g mGBS PROT. MAO CB500F 14+ CB500X 13+

0 /aosparts GB650F 15/19 CB6S0R 20+ NG700/750X 13+

Cmm gbsparts.com.br

Pecas:
2 6 1 - Protetor de Mao (2x)
2 - Suportes de Protetor (2x)
3 - Parafuso M4X12 (2x)
4 - Parafuso M6x30 (2X)
5 - Parafuso M6x70 (2x)
6 - Porca Trav. M4 (2x)

3 7 - Peso Original

Instrugées:

- Primeiramente retire os retrovisores
e coloque os suportes (2), apos,
instale o protetor de méo (1).

- Agora, basta seguir a figura 2.

Nao nos responsabilizamos A instalagdo devera ser
por danos de ma instalagdo. feita por profissionais. FIGURA 2



	Página 1

